

谷俊山家属移民德国 购300多套房送情妇群 图

【阿波罗新闻网 2014-11-25 讯】

2014年中央首轮巡视发现铁道部长刘志军、解放军总后勤部副部长(中将)谷俊山等省部级(或以上)高官, 动辄数百套房产。一把手涉腐行为中, 房地产腐败无疑是重要主题(2014年11月22日中纪委网站)。

那么, 谷俊山究竟出于什么样的考虑而大量购置这么多房产?前些年, 在城市化进程中, 在城市大开发过程中, 房产价格不断提升。尤其是2006——2010年短暂几年, 全国各地房产价格普遍翻一番, 甚至翻两番。今天你买房, 明天就可能增值几十万, 多少有钱人买房发财红了眼。所以多少腐败官员多少富豪大量置办房产, 为的是获得房产大量升值利润!谷俊山自然也不例外, 大量购置房产也是为了房产的大幅升值!

官员大量置办房产同时包括置办大量商铺: 随着城市化进程加快, 一部分农业人口向城市转移。他们中大量的人依靠租商铺搞经营, 或从事服务业等。随着经济发展, 商铺的租金也不断提高, 商铺是一种永远不败的营利机器。显然, 谷俊山的300多套房产也包括大量商铺, 凤凰网知名节目主持人梁文道就曝出“谷俊山自己就开了三家美容院”。人们不知谷俊山究竟置办多少商铺?显然, 谷俊山置办大量商铺的最终目的也是为了营利!



谷俊山置办大量房产也是包养情妇, 约会情人的需要: 谷俊山家属移民德国, 谷俊山大多时间自然要花在情妇身上。谷俊山被曝出包养23名情妇: 被包养的情妇有歌星、影视小星、主持人、高级白领。她们当然无不是艳冠群芳, 风华绝代!她们的房产需求也绝不会是一般品味;当然, 谷俊山可能要为每一情妇提供一两套房产;如此谷俊山自然要储备大量房产提供给“情妇”们了!谷俊山称“中国的女星我都玩腻了, 用钱搞定她们。”当然, 这些女星不在谷俊山包养的“情妇”范畴;如果算上她们, 谷俊山的“情人”或许是几百个!显然, 谷俊山玩这些女星时, 出入宾馆开房即使破扉迪苛让他欲火焚身, 也不便在此场合展开激烈混战;谷俊山自然需要就近提供自己约会的“逍遥宫”。显然, 谷俊山要在各地各置办及时行乐的“宫殿”;显然, 这也是谷俊山大量置办房产的原因!

谷俊山置办大量房产也是为了分给很多子女: 谷俊山既然包养了23名情妇, 那么, 这些正值生育高峰年龄的美女们, 哪一个不为谷俊山生育几个子女?不为谷俊山生育几个子女, 将来又以何获得谷俊山的大量财富?由此可以想象, 谷俊山或许有几十个子女, 当然, 谷俊山的每一子女都可能需要几套房产安置!如此, 谷俊山也不得不置办大量房产, 以便于将来安置这些子女!

谷俊山购置这些房产自然有谷俊山的考虑;谷俊山购置这些房产自然有谷俊山的安排与作用。只是谷俊山想不到这些房产最终没有安排给“情妇”;也没有安排给那些子女;更没有获得转手、转租营利机会!谷俊山更想不到有朝一日遭遇官场反腐;如此之多不动产却成为其大肆贪腐的铁证!当初谷俊山置办大量房产时, 绝没有想到这一切。

当今社会拥有大量房产官员绝非仅谷俊山, 拥有大量房产官员上至省部级高官, 下至村支书, “老虎”、“苍蝇”们都购置大量房产。如合肥“房叔”、广州副市长曹鉴燎也有大量房产商铺、河北省秦皇岛市北戴河供水总公司总经理马超群也有68套房产。正是因为官员、富豪购置囤积大量房产, 使房地产需求量大幅增加!由此, 也推动房地产大开发;由此也直接推高了房价。官员们的大量购置房产, 也给普通民众带来生存压力!假如中央在全国推动“联网查房”, 真不知将揪出多少囤积大量房产腐败官员?房产不知让多少官员为之疯狂?

阿波罗网责任编辑: zhongkang 来源: 搜狐社区

本文URL: <http://www.aboluowang.com2014/1125/477437.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]